

DRUŠTVENE VIJESTI I OBAVJESTI

ZNAČAJNI GOVEDARSKI JUBILEJI

22. i 24. rujna 1988. godine u Koprivnici, Goli, Križevcima i Žabnu radno i svečano su obilježene: 80-ta obljetnica hrvatskih marvogojskih udruga u Goli i Žabnu, i 75-ta obljetnica Saveza hrvatskih marvogojskih udruga (Stočarski selekcijski centar Hrvatske — PCH).

Tim povodom u Koprivnici je organizirano savjetovanje "Mogućnosti razvoja govedarske proizvodnje", s više koreferata, koje su podnijeli 12 poznatih stočarskih stručnjaka.

Svečanostima u Koprivnici, Goli, Križevcima i Žabnu prisustvovao je pored stočara — proizvođača, veći broj stočarskih stručnjaka, predstavnika radnih i stručnih organizacija i asocijacija, društveno-političkih radnika tih i susjednih općina, ZO Bjelovar, Zagreb, Varaždin, Osijek i Sisak, te delegacije stručnih institucija iz BiH, Slovenije i Srbije.

Među uzvanicima bio je Dr R. Föger predsjednik Evropskog udruženja simentalka, predsjednici Rep. komiteta za poljoprivredu, i Zadružnog saveza Hrvatske Čedomir Paić, dipl. ec. i Mr Željko Mataga, dipl. inž. sa suradnicima.

Uzvanici su posjetili govedarsku farmu "Podravke" u Delovima, kao i neke proizvođače u Goli, gdje su im domaćini pripremili prigodni program.

U Križevcima je organizirana smotra rezultata uzgojno-seleksijskog rada na simentalcu SR Hrvatske (područja općine: Bjelovar, Đurđevac, Koprivnice, Križevaca i Vrbovca), s preko 70 grla, od čega 41 krava, a među njima 21 bikovska majka, koje čine osnov primjene uzgojnog programa simentalskog goveda u SR Hrvatskoj, te 32 junice.

U SRH na individualnom sektoru uzgojno selekcijskim radom obuhvaćeno je 45.641 krava od čega je 296 bikovskih majki, a 218 ih je sa područja ZO Bjelovar i općine Vrbovec.

Prosječna proizvodnja mlijeka krava simentalske pasmine u SRH u 1987. god. iznosila je 3.712 kg u 305 dana standardne laktacije, što je još uvijek manje od izloženih krava na ovoj manifestaciji, ali i znatno više od prosječne populacije te pasmine.

Grla su predvođena po skupinama:

Skupina	Broj grla	Prosječna starost grla - godina	Prosječna proizvodnja mlijeka u 305 dana laktacije
Bikovske majke	21	7	5.312 kg
Dugovječne krave	8	12	5.665 kg
Po ocu Ervinu	3	4	4.358 kg
Prvotelka — po ocu			nema zaklj.
Poldi-u	9	2,5	laktacije
Junice po ocu Marinu	6	1,5	nema zaklj. lakt.

Za uzvanike je u Križevcima organiziran i konjički turnir, a zatim su bili gosti Poljoprivredne zadruge i društveno-političkih organizacija Žabna, — koljevke hrvatskog simentalca.

Stjepan Brlek, dipl. inž.